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1) To ocopa T palog m=5kgnpeuel mtovo o Eva tpaméll, evd mhve Tov
&yovpe tomobetnoet éva copa A. To tpaméll ackel 6To0 cOUA X KoTO-
K6pven dovaun F= 8N, émwg oto oyfipa. Av g=10m/é:

i) Na oyedidote OAEC TIC SVVANELS TOV OOKOVVIAL TAV®D GTO GOUO X
K0l VO, VTOAOYIOTE TO HETPO TNG SVVAUNG TOV TOL aokel n I'n.

Movadeg 4
i) Ymoloyiote tnv dvvaun N mov aokel To cduo A 610 cdpo X.
Movideg 4
iii) No copainpmdote To TopokdTm KeVaA:
H avtidpaon tng dvvaung N OOKETOL OT.vvvveeeeennnnen, ‘Exet pétpo ........ N kot
EXEL POPAL TPOG TOL v vnevervanaeananns
H avtidpaon g dvvaung F 0OKETOL 0T, eeeeeeeeeieeeeeeee ‘Exet pétpo ........ N ko
EXEL POPAL TPOG TOL v vvevervannenannens
H avtidpaon g dOvaung tov BAPoug OOKEITOL OT..ovvvvvevierienineens. ‘Exer pétpo
........ N Kot EXEL QOPE TPOG TOL v v vnevavanannnn
Movédsc 6

2) 'Eva copo agrvetol va nécel ehedbepa amd vyog h=60mtn ypovikn oty t,=0. Bpeite

TNV TOYXOTNTA TOL Kot TO VYOS amrd TO £00POG TN YPOVIKT oTiyun t= 3s.

Ko Emroyia

Arov. Mapyopng

Movddec 6



